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Compte rendu de réunion

Date : Le 3 avril 2008

Objet : Assemblée Générale

Lieu : Salle Victor Hugo Mairie de Lyon 6ème

Présents :

Paul-Henri CHAPUY
Marie-Claire CROZIER
Alain LAPIE
Annick MALTAVERNE

Marie-José PETIT-LAPORTE
Michel POZO
Hélène REBOUL
Guy ROBIN
René BOUET

Excusés :

Claire COEX
Simone FERRAND
Pierre HAOND
Sabine KOK
Pierre KROLAK-SALMON

I. Accueil par le président des présents

Accueil à l’Assemblée Générale de l’association et au Café Partage Alzheimer sur le thème
de l’aide à domicile : « Entre acceptation et refus ».

II. Rapport d’activité présenté par le président

Cf. : Annexe
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III. Rapport financier présenté par le trésorier

Les comptes de résultats et bilans des années 2006 et 2007 sont à la disposition de
membres de l’Assemblée Générale.

Trésorerie abondante :
Le trésorier constate au jour le jour une augmentation du volume de la situation financière
sur le compte de placement, livret bleu.
Aucun prélèvement sur le compte épargne en 2007.

Maîtrise des dépenses :
Année 2006 : Engagements de dépenses en matière de téléphonie et d’Internet.
Année 2007 : Ajustement drastique sur le téléphone et suppression de l’Internet.

IV. Examen des candidatures au Conseil d’Administration

La candidature de Nicole Fayette a été retenue à l’unanimité des voix.
Elle assurera une mission d’assistante auprès du Président.
Le travail qu’elle a effectué pour la promotion de la présente réunion est l’objet d’une
mention de reconnaissance saluée par les membres du Conseil d’administration.

V. Votes

Rapport moral du président : approuvé à l’unanimité
Rapport financier du trésorier : quitus donné à l’unanimité
Propositions de modification des statuts : adoptées à l’unanimité.

Le président proposera ultérieurement une date de réunion

aux Cristallines

Le 6 avril 2008

R e n é  B o u e t
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Rapport moral du Président

ASSEMBLEE GENERALE ALZHEIMER GRAND LYON

LE 3 AVRIL 2008

« Merci a vous toutes et tous d’être présents a notre assemblée générale

Notre association fête son premier anniversaire et le nombre d’adhérents augmente
régulièrement

Notre association je le répète est complémentaire des autres associations qui s’occupent de
pathologies de type Alzheimer

Nous agissons en toute liberté et en toute indépendance et nos compétences
professionnelles sont présentes  dans le seul but d’apporter aide et soutien aux familles et
aux malades présentant une maladie d’Alzheimer ou maladie apparentée

Cette 2 e année va nous voir poursuivre notre accompagnement des familles en développant
notre groupe de parole qui n’est pas encore suffisamment connu

Ce groupe de paroles  se réunit autour de nos 2 psychologues de notre association les
familles dans nos locaux 14 rue guilloud   Lyon

Nous allons essayer de développer nos cafés partage ainsi que notre disponibilité sur les
arrondissements lyonnais pourquoi pas une permanence  dans les locaux des mairies

Ces permanences ne pourront se développer que si des bénévoles nous rejoignent et c’est
l’objectif de cette année créer une dynamique autour des bénévoles qui pourront dans
chaque arrondissement  créer une permanence
Ces bénévoles nous devons les écouter et les former.
Nous pourrions fixer pour cette année les arrondissements du 3 et 6 e

Le maintien a domicile doit être une priorité et nous serons associes a tous les organismes
de maintien a domicile qui voudront faire appel a nous pour que nous puissions apporter nos
compétences et nos conseils

Les associations de bénévoles trouveront bien sur un écho favorable  et que toute personne
soit acteur dans notre société pour des prises d’initiatives dans la solidarité envers nos
malades

Nous répondrons présent à toutes manifestations autour de la maladie d’Alzheimer

Cette assemblée générale a pour but de vous présenter le bilan financier de notre
association ce que fera notre trésorier René  Bouet
Nous accueillons également dans notre association un nouveau membre Nicole Fayette qui
nous a aidera dans cette fonction de secrétariat si  nécessaire
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Les statuts de notre association doivent changer car il est nécessaire de transformer le mot
information par le mot formation ce qui nous permettra d’accéder plus facilement aux
subventions qui sont des aides précieuses

Notre bureau est déterminé selon nos statuts pour une durée de 3 ans il n’a y a pas de
renouvellement cette année et les membres du bureau restent les mêmes pour cette année
2008
Nous accueillons cependant un nouveau membre dans notre bureau  il s’agit de
 Nicole Fayette qui  nous rejoint au poste de secrétariat

Mesdames messieurs soyez le relais de notre association, engagez vous, mobilisez vous
c’est le sens de notre dynamisme  et de notre volonté de soutien envers les  malades, nous
leur devons cela

Merci


